

A
A25-A32北京新闻
Beijing News

A26 北京新闻·时政

区县府今年须公开“三公”

A27 北京新闻·时政

住建委约谈开发商控涨价

“

要准确把握又好又快发展的要求。“好”就是坚持创新驱动、科技支撑、高端发展的方向,发展质量好、产业结构优,经济社会发展与首都的城市性质功能相适应、与人口资源环境承载力相协调,能够充分发挥首都优势,为创新型国家建设作出更大贡献;“快”就是要有必要的发展速度。

我们要坚定不移地按照“稳中求进”的总基调,进一步发挥首都科技创新资源密集的优势,提高自主创新能力、壮大实体经济,打造“北京创造”品牌,加快文化体制改革和创意产业发展,打造“北京服务”品牌,切实转变政府职能,优化发展环境,让一切创造社会财富的源泉充分涌流。

——市委书记郭金龙

”

北京市召开经济形势分析会,市委书记郭金龙讲话

郭金龙:深入研究首都可持续发展

7月30、31日,北京市召开上半年经济形势分析会,总结上半年工作,研究部署下半年任务。市委书记郭金龙讲话,市委副书记、代市长、市政协主席王安顺作上半年经济形势分析报告,市人大常委会主任杜德印出席,市委副书记吉林主持会议。

【谈首都工作】 首都工作不能出任何差错

郭金龙传达了胡锦涛总书记对首都工作的重要指示,着重围绕深刻理解和把握做好首都工作的特殊重要性、着力推动首都经济又好又快发展、确保首都和谐稳定、提高党的建设科学化水平四个方面提出要求。

郭金龙首先强调,首都工作是在聚光灯和放大镜下开展的,不能有丝毫闪失,不能出任何差错。他说,我们要深刻认识首都工作的重大责任,牢固树立首都意识,模范执行中央决策和部署,坚持从首都城市性质和功能定位

出发,履行好职责使命;要全力搞好“四个服务”,不断创新服务体制机制和方式方法,把服务好与发展好有机统一起来,在服务国家发展中实现首都新的更好更快发展;要突出首善工作标准,使首都各方面工作都走在全国前列。

【谈经济发展】 经济要有必要的发展速度

对下一阶段经济发展,郭金龙强调,要准确把握又好又快发展的要求。他说,“好”就是坚持创新驱动、科技支撑、高端发展的方向,发展质量好、产业结构优,经济社会发展与首都的城市性质功能相适

应、与人口资源环境承载力相协调,能够充分发挥首都优势,为创新型国家建设作出更大贡献;“快”就是要有必要的发展速度。

我们要坚定不移地按照“稳中求进”的总基调,

提高自主创新能力、壮大实体经济,打造“北京创造”品牌,加快文化体制改革和创意产业发展,打造“北京服务”品牌,切实转变政府职能,优化发展环境,让一切创造社会财富的源泉充分涌流。

【谈首都稳定】 认识安全稳定极端重要性

对于确保首都稳定,郭金龙强调,要深刻理解“北京在全国维稳工作中是重中之重”的要求,认识到维护首都安全稳定的极端重要性,及时消除各种

安全隐患;要严格落实维护和谐稳定的各项措施,加强矛盾纠纷排查化解;要努力从源头上、根本上维护稳定,最大限度地提高惠民服务的覆盖面,把

人力、物力、财力更多地投向基层,确保基层有条件、有能力排解群众之难、办好群众之事;要努力营造有利于维护和谐稳定的舆论氛围。

【焦点】 经济社会长期向好趋势没有改变

在部署下半年重点工作时,代市长王安顺强调,尽管面临着较大压力,但首都经济社会长期向好的趋势没有改变。

下半年一是着力扩大内需,保持经济持续平稳增长;二是着力做好企业服务,夯实经济发展基础;三是着力调结构、促转型,努力推动创

新发展、绿色发展;四是着力统筹城乡区域协调发展,加快经济社会发展一体化步伐;五是着力抓好精细化管理,提高城市服务保障能力;六是着力保障和改善民生,促进包容发展、和谐发展;七是着力抓好救灾防汛工作,保障经济社会正常运行。

郭金龙在总结讲话中部署了当

前重点工作:一是举全市之力,切实做好灾后善后处理和抢险救灾工作。二是坚持稳中求进,大力推进科技创新文化创新“双轮驱动”,大力推动城乡一体化,大力推动城市精细化管理,保持首都经济持续平稳增长,确保全年目标的实现;三是确保首都安全稳定,为党的十

八大胜利召开营造良好环境。

郭金龙最后强调,加快转变经济发展方式已经迫在眉睫,我们要按照科学发展观的要求,深入研究首都这座3000多年历史文化名城的可持续发展问题,切实把握首都发展的规律,增强工作的前瞻性、主动性和预见性,努力把首都的工作做得更好。